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Сучасний етап розвитку круїзної індустрії характеризується інтенсивним 

впровадженням інноваційних технологічних рішень. Проте цей процес 

супроводжується відсутністю системного підходу до оцінки їх сукупної 

ефективності [1]. Виникає необхідність у подоланні суперечності між 

фрагментарним застосуванням окремих технологій та стратегічною потребою у 

формуванні цілісної концепції "розумного лайнера". 

Мета дослідження полягає у комплексному аналізі сучасних інноваційних 

технологій на пасажирських круїзних лайнерах, дослідженні їх впливу на 

комфорт пасажирів, енергетичну ефективність суден та рівень безпеки. 

Інноваційні технології на круїзних лайнерах реалізуються через три 

ключові напрями. Цифровізація сервісу проявляється у впровадженні 
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комплексних рішень для персоналізації пасажирського досвіду. Цифрові 

платформи та мобільні додатки забезпечують можливості онлайн-бронювання та 

безготівкових розрахунків [2]. Особливу роль відіграють wearable-пристрої, які 

інтегруються в систему сервісу як електронні ключі та засоби оплати [2]. 

Важливим елементом стала наявність високошвидкісного супутникового 

інтернету, що забезпечує якісну комунікацію та мультимедійні сервіси [3]. 

Енергоефективність та екологічна безпека досягаються через 

впровадження інноваційних силових установок, зокрема гібридних систем та 

використання зрідженого природного газу [1]. Оптимізація корпусу судна за 

рахунок аеродинамічних покращень та використання легких композитних 

матеріалів сприяє зменшенню енерговитрат [1]. Системи енергозбереження на 

борту включають світлодіодне освітлення та "розумні" системи 

кондиціонування [1]. 

Комплекс систем безпеки включає біометричні технології ідентифікації 

для швидкого контролю доступу [4]. Системи моніторингу на основі Інтернету 

речей дозволяють у реальному часі відстежувати технічний стан судна [2]. 

Автоматизовані системи аварійного оповіщення та інтерактивні інструкції з 

евакуації сприяють зниженню рівня паніки [4]. Із зростанням рівня цифровізації 

посилюються вимоги до кібербезпеки, що потребує впровадження сучасних 

методів шифрування [2]. 

Інновації на сучасних круїзних лайнерах інтегрують цифровізацію 

сервісів, енергоефективні технології та системи безпеки, формуючи концепцію 

"розумного плавучого комплексу". Їхнє впровадження спрямоване на 

поліпшення якості пасажирського досвіду, мінімізацію впливу на навколишнє 

середовище та підвищення операційної ефективності. Подальші дослідження 

мають бути спрямовані на розробку методики оцінки синергетичного ефекту від 

інтеграції цих технологій. 
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Індустрія гостинності проходить глибоку цифрову трансформацію. 

Впровадження смарт-технологій дозволяє готелям покращити якість послуг, 

знизити витрати та оптимізувати робочі процеси. Як вказують Liu X. та ін., 

поєднання технологій IoT, AI та аналітики даних стало основою нової моделі 

управління готелями [1]. 
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